

向省级文明城市冲锋

回访脏乱点 喜忧各一半

(上接 A03 版)

□晚报记者 张燕 文/图

■路坑已“闭口”,车辆占道依旧存在



八一大道科技城附近的人行道上,车辆乱停乱放情况严重

■占道经营减少,出店经营依然存在



育新路与六一路交叉口,占道经营减少

■占道经营仍很严重



芙蓉路(交通大道至七一路路段)

8月14日19时

■出店经营、占道经营依然存在

荷花路(七一路至丁字街路段)

8月14日19时14分

虽出店经营和流动商贩占道经营在该路段未得到明显的改善,但是与之前相比仍有一些变化。荷花路南口道路两旁占道经营的流动摊贩较之前有所减少。而该路段各摊位的摆放位置也都紧挨路边,使得道路较之前宽敞、通畅了许多。此外,道路上卫生状况较之前有所改善。

之前,道路东侧的人行道脏乱的现象让附近居民抱怨不已。回访时,记者特别留意此

八一大道科技城附近
8月14日11时许

记者再次来到该地,看到眼前的景象,欣喜之余,还有一些遗憾。欣喜的是,八一大道与交通大道交叉口西侧,绿化带附近建筑物墙体上的非法小广告已经清除干净。此外,八一大道西侧向北的人行道上,已看不到任何垃圾,以前存在的两个路坑也已被填平。同时,八一大道科技城门口人行道上缺少的彩砖也被水泥填平。

但令人遗憾的是,自行车、电动车、摩托车、小轿车依旧杂乱无章地停放在人行道上,且数量很多,使宽敞的人行道变得极为狭窄。

六一路(育新路至建新路路段)
8月14日11时22分

回访该路段,记者的第一感觉就是喜忧参半。

喜的是,该路段占道经营的流动商贩少了,道路因此变得宽敞、顺畅。此外,道路两旁的花坛上也没有堆放任何杂物。

忧的是,该路段商家出店经营依然存在,与之前相比无明显改观。此外,地面上随处可见垃圾。

该路段占道经营和出店经营较为严重,回访时,记者发现这种情况并未得到很好的改善。

两个交叉口都有不少流动商贩占道经营。但是论起规模、数量,当属交通大道与芙蓉路交叉口。那里聚集着卖熟食的、卖馒头的、卖蔬菜的等大大小小几十个流动摊点,毫无次序地占据非机动车道,交通、卫生状况自然不言而喻。这和记者之前走访时看到的情况仍是一样。

两个交叉口中间段,商户出店经营的居多。但令人稍感欣慰的是,商家出店经营只占据人行道,占据车道经营的商家较之前有所减少。

地,却看到之前该地出现的车辆乱停乱放、垃圾乱堆乱放等现象,如今依然存在并未得到丝毫改善。

广告

■公交站牌前依旧是流动商贩占道经营的聚集区



多个流动摊贩聚集在中州大道一峰超市门前的公交车站牌前的非机动车道上

中州大道中段(七一路至西大街路段)
8月14日19时25分

卖烧烤的、卖小饰品的、卖冷饮的……众多流动摊贩聚集在中州大道一峰超市门前公交车站牌前的非机动车道上。此外,还有几辆非法营运的机动三轮车也在此招揽生意。回访时,记者看到的情况与之前相比如出一辙。其中,不少摊主的面孔之前记者也曾见到过。

不过,回访中,有附近市民告诉记者,近来,流动商贩很少白天在此占道经营。

■占道经营依然存在

周口荷花市场北门、东门、南门
8月14日19时35分

上次走访时,属北门最为“清静”。可是回访时,记者却看到北门两侧有卖水果的、卖气球的、卖玉米的等8个流动商贩占道经营,此外,还有几辆非法运营的电动三轮车停在一旁等待拉客。这样的情况在东门、南门也依然存在,不过,从程度上来讲,要比北门轻。

不过,值得肯定的是,三个大门门口的路面都很干净整洁,周边建筑物也未见有粘贴或书写的非法小广告。

■流动商贩拉长“战线”,卫生状况令人担忧



邦杰西路与中州大道交叉口南北两侧的马路市场依然存在

邦杰西路与中州大道交叉口南北两侧
8月14日19时47分

回访时,记者看到由几十名流动摊贩组成的马路市场依然存在。他们一字排开占据在非机动车道的两侧。

但是,较之前不同的,流动摊贩拉长了南北两侧的距离,各约80米,使得之前较为拥堵的非机动车道稍微“通畅”了一些。

可是不绝于耳叫卖声,以及地面随处可见的垃圾等现场,都未得到改变。不仅如此,回访期间,记者还看到一些摊主把烂菜叶、果皮等垃圾扔到绿化带里。

■部分垃圾被清除,占道经营依然存在

八一大道大桥南头至文昌大道 8月14日19时52分

回访该处时,记者发现,之前看到的“问题”很多并未得到明显改善。

当天,虽说前来八一大道大桥纳凉的市民并不太多,可是在此占道经营的流动商贩却不少,他们从南向北一字排开,集中在大桥东侧的非机动车道内,极为耐心地等待消费者上前选购,可是这却遭到市民的抱怨。“这里天天如此,真希望这样的情景早点结束,恢复大桥本色。”经过此处的一位市民说。

看到如此情景难免让人有些失望,不过,记者还是捕捉到一丝欣喜,处于八一大道北段与庆丰中路交叉口以西约50米处的一个大型垃圾堆,虽说依然存在,但是从面积来看,比之前的小了很多。此外,一旁的建筑垃圾已被彻底清除,地面也铺上了水泥。

广告